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Ata da 22ª sessão ordinária remota da Câmara Municipal de Santo Amaro das Brotas, realizada 

no dia 06/05/2021 às 19h00min, compareceram os (as) vereadores (as): Alberto de Souza 

Maynart – Presidente, Márcio Gleibisson Silva Passos – Vice-Presidente, Pedro Mauro Dos 

Santos 2º Secretário, Gildo Moura de Souza, Alon Cardoso De Santana Filho, Darcilene Dos 

Santos, Sheyla Rose Costa Andrade. Havendo número legal é aberta a sessão. É lida a ata da 

sessão anterior sendo aprovada sem emendas. Sequenciando é lido o Projeto de Lei de 

Nº16/2021 de autoria do vereador Eiarle – “Que dispõe sobre o dever de a administração 

Pública municipal, direta e indireta, durante o período de emergência e calamidade gerada pelo 

novo corona vírus (COVIDE-19), contratar, prioritariamente, empreendedores individuais, 

micro e pequenas empresas, e determina providencias conexas. ” É lido também a Moção de 

Apelação de Nº01/2021 de autoria do vereador Eiarle – apela a concessionaria de energia 

elétrica de Sergipe-ENERGISA e a companhia de saneamento de Sergipe – DESO, que 

proibiam, que suspendam o corte de fornecimento de energia elétrica, Água, prestados ao 

consumidor, durante o estado de calamidade pública reconhecido pelo congresso nacional e/ou 

Assembleia Legislativa do Estado. Sequenciando é lido o requerimento de Nº03/2021 – 

solicitação de informações, de autoria do vereador Eiarle, é lida também a indicação de 

Nº24/2021 de autoria do mesmo. O presidente informa que verá com o assessor jurídico o 

parecer do Projeto de Lei de Nº16/2021 lido. Sequenciando é colocado para votação de forma 

nominal o Requerimento de Nº03/2021, após colocado para votação, o requerimento é aprovado 

por unanimidade. Sequenciando é colocado para votação de forma nominal a Moção de 

Apelação de Nº01/2021, moção aprovada por unanimidade. Houve Inscrições ao público.  

Sequenciando é franqueada a palavra ao senhor Wagner Ferreira, o mesmo estava com 

dificuldades no áudio e não foi possível ouvi-lo. É aberta as inscrições aos vereadores. 

Sequenciando o presidente relata sobre a falta de compromisso em cumprir datas marcadas, 

para realizar alguns serviços, e já foi feita reclamações ao secretário de Agricultura para a 

solução e cumprimento das datas agendadas pelo mesmo. Sequenciando é franqueada a palavra 

ao vereador Pedro Mauro que faz alguns relatos sobre alguns problemas de insatisfação da 

população em relação a falta de cumprimento de prazos de algumas secretárias para cumprir 

prazos de realização de serviços, o mesmo informa que o prefeito tem ciência do que está 

ocorrendo. Sequenciando é franqueada a palavra ao senhor Wagner Ferreira diretor executivo 

da associação de festas e eventos, que cumprimenta a todos os presentes, e agradece a 

oportunidade. O mesmo relata os problemas enfrentados pela categoria devido a COVID-19, o 
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mesmo solicita ajuda aos vereadores e ao poder executivo, para que juntos, deem uma atenção 

maior a essa categoria que vem sofrendo a cada dia com esse problema. Sequenciando é 

franqueada a palavra ao vereador Alon que cumprimenta aos vereadores presentes, o mesmo 

relata que está de acordo com o que foi falado pelo vereador Pedro, e que lamenta alguns casos 

que vem ocorrendo, e está a serviço do povo. O mesmo parabeniza o secretário Adjunto Diley 

pelas informações que vem passando aos vereadores, parabeniza também aos vereadores que 

vem conseguindo emendas para o município. Sequenciando é franqueada a palavra a vereadora 

Darcilene que cumprimenta a todos, e pede desculpas ao senhor Wagner por não poder ajudar, 

pelo fato de já ter compromisso com outros. E relata que já possui um deputado e votará no 

deputado instruído pelo prefeito. Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Gildo 

Moura que cumprimenta a todos os presentes, e informa ao senhor Wagner que compreende as 

dificuldades que a categoria vem enfrentando. Relata também que os secretários devem ter um 

planejamento e cumprir o planejamento com a data definida sem desvios. E parabeniza ao 

prefeito pela oportunidade que vem dando as pessoas. Sequenciando é franqueada a palavra a 

vereadora Sheyla que cumprimenta a todos e informa ao senhor Wagner que pode contar com 

a mesma, e faz algumas explanações sobre o projeto de Lei de Nº367/2007 e a conversa que 

teve com a família que recebeu a homenagem do nome da rua, relatado por ela na sessão 

anterior. Parabeniza a todas as mães, pelo seu dia, e faz algumas explanações sobre a vida. 

Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Eiarle que cumprimenta aos presentes, 

agradece a todos pela aceitação do projeto, e faz algumas explicações sobre a moção de apelo, 

a indicação e ao requerimento apresentado pelo mesmo. Sequenciando é franqueada a palavra 

ao vereador Pedro Mauro que parabeniza a todos os vereadores que vem procurando melhorias 

ao município, o mesmo faz algumas explanações sobre o funcionamento de comunicação das 

secretarias com o prefeito. E relata que não é só pelo fato de ser líder do prefeito que deve 

concordar com tudo, faz algumas explanações sobre o problema que vem ocorrendo em 

algumas secretárias. O mesmo faz alguns relatos sobre sua posição em relação a escolha de 

senadores e deputados, e que não existe obrigação de voto e que possui escolha própria. 

Sequenciando é passada a palavra ao vereador Gildo que informa que compreendeu o que foi 

dito pelo vereador Pedro em relação ao que foi dito pela vereadora Darcilene, o mesmo faz 

alguns relatos de fatos já ocorridos. Sequenciando é franqueada a palavra a vereadora Sheyla 

que fala sobre a importância que deve haver na comunicação entre o executivo e comunidade. 
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Não havendo, mais nada a tratar, o presidente, declara encerrada a sessão; da qual para constar, 

eu ________________________________________________ lavrei a ata. 

 

 

 

 

_____________________________________________ 

Presidente 


